

## Información del Parlamento

### FELICITACIONES AL GOBIERNO.—EL PROYECTO DE AMNISTIA SE APROBARA HOY

#### La ocupación de Ifal

MADRID 19.—Comienza la sesión a las cuatro en punto. Se lee una proposición incidental del señor Bo Ivar pidiendo explicaciones al Gobierno sobre la ocupación de Ifal que el diputado comunista dice ha sido un acto imperialista y espectacular, añadiendo que lo que se ha hecho ha sido un atraco a mano armada en que el Gobierno es el atracador. Asegura que el ideal mundial es contrario a los imperialismos y exclta a los soldados y marineros a que se nieguen a desembarcar en Ifal y a disparar contra sus hermanos.

Habla luego el Sr. Molit (popular agrario) Dice al Gobierno que la ocupación de Ifal plantea una situación muy favorable para sustentar la liberación de los prisioneros españoles que están en Africa desde 1921 y desde 1924.

El Sr. Golosochea felicita al Gobierno entendiendo que la ocupación de Ifal es plausible por tres puntos: el primero porque Ifal y Santa Cruz de Mar Pequeña es la aspiración de dos siglos de política marroquí de España; el segundo porque representa la preocupación por Marruecos, la atención al Mediterráneo que tenían los Gobiernos de la Monarquía y el tercero por haber empleado al coronel Capoz.

El Sr. Ramos Acosta, radical-socialista, protesta contra la ocupación, y pregunta qué importancia tiene para España tal ocupación.

El Sr. Echeguren: Pregúntese lo al Sr. Azaña, que ordenó un desembarco y fracasó. (Se producen incidentes entre radicales y socialistas, que corta la presidencia.)

El diputado por Canarias señor Cruz elogia grandemente al Gobierno afirmando que la ocupación

de Ifal es convenientísima para aquellas líneas y para España, tanto desde el punto de vista pesquero como desde el de las comunicaciones marítimas.

El Sr. Lamsmié de Clairac elogia al Gobierno Lerroux esperando no se olvide la soberanía de España para atender a los intereses de otros países, y recuerda el valor de nuestro Ejército.

El Sr. Rodríguez de Viguri, en nombre de la minoría agraria, felicita también al Gobierno y recuerda la historia diplomática de Ifal, vieja aspiración de España.

Habla después el Sr. Lerroux quien dice que las palabras del señor Bolívar le han decepcionado por la carencia de argumentos. Hace historia de la forma pacífica en que se ha efectuado la ocupación y de la conveniencia de ésta. Dice al Sr. Molit que no cree que haya prisioneros españoles en Africa pero que por si acaso se continuarán las investigaciones. Termina diciendo que la única vanidad del Gobierno ha sido la del cumplimiento de los destinos históricos de España. (Le aplaude casi toda la Cámara.)

#### La amnistía

Se reanuda la discusión del proyecto de amnistía. Son desatendidos algunos votos particulares y recogidos otros, entre los primeros uno del socialista Sr. Sabras que pide sean incluidos también en la amnistía los delitos cometidos con ocasión de la última intentona anarcosindicalista.

El Sr. Velayos defiende una enmienda pidiendo que se incluyan en la amnistía los multas impuestas por los gobernadores a particulares y a funcionarios durante la pasada etapa de Gobierno. La comisión la rechaza.

El ministro de Justicia declara que este problema está al margen de la amnistía, por ser esencialmente gubernativo, pero ofrece hacer un informe de este asunto cerca del ministro de la Gobernación.

El Sr. Velayos retira la enmienda. Surge gran discusión con motivo de la fecha tope.

La señora de la Torre defiende otra enmienda.

El Sr. Arrazola vuelve a pedir la supresión de la fecha tope.

La señora de la Torre cree que no debe ponerse más fecha tope que la del momento de aprobarse el proyecto de amnistía.

El Sr. Maso declara que los socialistas no están satisfechos con esta amnistía. Propone que la fecha tope sea el día de hoy.

El ministro de Agricultura lo considera imposible.

El Sr. Primo de Rivera se muestra conforme con la propuesta del Sr. Maso.

Al fin se acuerda que la amnistía solo llegue hasta el 14 de abril.

El presidente declara que mañana se abrirán tres turnos para la aprobación definitiva del dictamen y levanta la sesión a las nueve y media.

### FUERA DEL SALON DE SESIONES

#### Un detenido en el Congreso.

A última hora de la tarde fué detenido en los pasillos del Congreso Alberto Fernández Medias, de 45 años, propietario, vecino de Socuéllamos. Se le ocupó un revólver con cinco cápsulas, sin licencia ni gule.

Manifestó que hace tiempo lo había adquirido a un individuo, ante el temor de una posible revolución.

¿Se preparaba un movimiento de carácter izquierdista?

Cuando ayer tarde llegó al Congreso el ministro de la Gobernación le preguntaron los informadores qué había de los conflictos so-

ciales, y contestó que en Zaragoza hay tranquilidad.

Ha aumentado el transporte de mercancías y se trabaja en las expendurias de carne.

Agregó que hoy publicará la «Gaceta» una orden ministerial, interesante de los Ayuntamientos que envíen una relación de los débitos a los funcionarios para resolver en justicia.

Un periodista le preguntó al era cierto el rumor circulado de que se prepara un movimiento de carácter izquierdista y contestó que nada podía manifestar sobre este asunto.

Ante la insistencia del periodista, el ministro replicó:

—Sé muy bien lo que se proyecta y lo que se pretende y lo que no se pretende aunque se dice que se proyecta y lo que se proyecta aunque no se pretende, pero no puedo ser más explícito.

### Largo Caballero y Sbert conversan

—Los señores Largo Caballero y Sbert mantuvieron la otra tarde una conversación en los pasillos del Congreso. Sbert se refirió a las incidencias de la política de Izquierdas en Cataluña, y requirió a Largo Caballero a que se guera una política análoga a la que tuvo el primer Comité revolucionario.

Largo Caballero contestó: Durante dos años hemos prestado a los republicanos una leal colaboración, pero eso se acabó.

El Sr. Sbert habló de la posibilidad de un Gobierno socialista y de Izquierda y Largo Caballero respondió que los socialistas no colaborarían ya con nadie. Nuestra colaboración es un dato histórico. Dijo que la Esquerda ha fracasado rotundamente con los rabassaires y con la política relacionada con la tierra.

El líder socialista afirmó de nuevo que jamás volverá a colaborar con los republicanos.

### Seguros de Incendios

Importante Sociedad Española, necesita Subdirector provincia Avila. Condiciones máximas y subvención. Apartado, 772 Madrid.

## Temas del día

### El apestado

En el mismo centro de Francia, reculado en un poético chalet al que rodea un bosquecillo de platas, pero que se ha cuidado de defender con cercos de alambradas, fuertes puertas provistas de cerrojos y cadenas y toda una tralla de feroces maquinas, ha aparecido de pronto León Trotsky el antiguo amigo de Lenin, el enemigo de Stalin, «el gran organizador de derrotas», el agitador incansable, que el parecer se ocupaba activamente en procurar la formación de una nueva «internacional» destinada, no ya a vindicar los derechos de los trabajadores como la I, ni a llevar a la unión a todos los proletarios del mundo como la II, ni a procurar el comunismo por la revolución temporal como la III, sino al fin más rabiamente insensato de establecer «la revolución en estado permanente».

¡Terreno bien abonado el de Francia en los actuales momentos para que realice su obra sembrador tan avezado al oficio como Trotsky! En un pueblo sacudido por la formidable timorilidad del escándalo Stavisky, que siente repugnancia por el liberalismo, daco de la democracia e indignación contra la política, y que está bien trabajado por los juíos y los masones, no es difícil hacer que prenda la chispa del extremismo inconsciente que con tanta facilidad se convierte en hoguera destructora del orden social, es decir en comunismo libertario o estafal, que para el caso viene a ser lo mismo.

Parece, sin embargo, que Trotsky no ha logrado su propósito. Descubierta por las autoridades francesas ha sido expulsado del país, y aunque naturalmente sus miradas se han dirigido ávidas a España como a tierra de promisión y de esperanza no podrá, según ha afirmado nuestro ministro de la Gobernación, entrar en nuestro país, al que solo le hacía falta un elemento como él para terminar de destruirse. ¿Dónde irá, pues, Trotsky? Difícil es saberlo. Nuevo Ashaveras se pasa el apóstol ruso los años cambiando de nación en nación, expulsado de todas partes como portador que es del más terrible y contagioso microbio de la peste social; y el que predica el odio y el exterminio no puede—lógica consecuencia—encontrar un amigo al un refugio en que reposar.

Parece ser este el sino de su vida; siempre, desde la juventud ha sido nomada por obligación, errando por fuerza o por conveniencia de un lugar a otro de tres partes del mundo. Nació en Iamovka hace 55 años, asistió a la escuela en Odesa y terminó sus estudios en Nkoiav; se inició aquí en las ideas revolucionarias y pronto fué detenido y trasladado de cárcel en cárcel a Moscú, a Irkutsk, a Alexandrouk y a Ust-beut, en Siberia. Se evadió el cabo de algún tiempo y empezó sus correrías de expatriado por Viena, Londres (donde conoció a Lenin), Finlandia, Berlín, París y el propio Madrid, donde fué encarcelado en 1916, y desde donde marchó a América, visitando los Estados Unidos y el Canadá. Viniendo después los buenos tiempos de la revolución del 917 y Trotsky volvió a su patria siendo elegido presidente del Comité revolucionario de Petrogrado, Comisario de Relaciones extranjeras, comisario de Guerra, presidente del Consejo Militar revolucionario, organizador del Ejército Rojo y miembro del Comité Central del P. C. R.

Pero su sino se impuso de nuevo; una esclafión en el partido comunista le llevó otra vez desterrado a Siberia y el que escaló las alturas del poder omnímodo; predicando venganza fué perseguido por la venganza de sus antiguos amigos, y de Siberia hubo de huir a Turquía, de Turquía a Suecia, de Suecia vagó por Europa y por último se encierra en un chalet de Barbizon rodeado de alambradas, custodiado por fieros mastines y con dos revólvers al alcance de sus manos por miedo a los enemigos que se ha creado en su larga carrera de envenenador de multitudes.

Mas Trotsky, el nuevo judío errante, no renuncia a sus planes. Incapaz de hallar afecto y paz desearía desterrar del mundo estas virtudes y dedica su existencia de vagabundo a la obra de la revolución, soñando con esa IV Internacional que le haría permanente. ¿Qué nación ha de querer recibir al apestado? En ningún país habitado puede encontrarse un lazareto apropiado para este bolchevique ruso a quien odian hasta sus compatriotas y sus co-religionarios.



### El señor

# Don Juan Antonio Vinuesa Robledo

Inspector farmacéutico Municipal y Farmacéutico de la Compañía del Ferrocarril del Norte

Ha fallecido en el día de hoy

A los 67 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

## D. E. P.

Su desconsolada viuda doña Angela Martín; hijos Felisa, Abilio, Julia, Antonio, Luis, y Aurora; hijos políticos doña Isabel Sánchez Palma y don Angel Gisbert Nougues; hermanos políticos, primos y demás parientes,

Suplican a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de entierro que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, 21, a las diez de la misma en la iglesia parroquial San Vicente, y por la tarde a las cinco, a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, calle de Tomás Pérez, número 2, al sitio de costumbre, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila 20 de abril de 1934.

La misa de honras tendrá lugar el día 24 a las diez de la mañana en citada iglesia.

No se reparten esquelas.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

SAINETE PARA LLORAR

¿Se devuelven los cascos?

¿Recordarán ustedes que Azafia... víctima de un complejo de inferioridad que nosotros llamamos «el complejo del capitán de húsares»...

—Que desfilen con sus cascos— ordenó el hombre de acción... republicana. —Sr. ministro, no los hay— le replicaron sus subordinados.

DIPUTACION PROVINCIAL DE AVILA

Hasta las trece horas del día 18 de mayo próximo se admitirán en esta Diputación, a horas hábiles de oficina, proposiciones para optar a la subasta de las obras de reparación de la carretera provincial de Chaherreros a Madrigal...

La subasta se verificará en la Diputación el día 19 de mayo a las once horas.

El proyecto, pliego de condiciones, modelo de proposición y disposiciones sobre forma y condiciones de su presentación, estarán de manifiesto en la sección de Vías y Obras provinciales.

Cada proposición se presentará en papel sellado de la clase sexta (3 60 pesetas), o en papel común con póliza de igual precio, desechándose, desde luego, la que no venga con este requisito cumplido.

El licitador acompañará a su proposición la relación de remuneraciones mismas en la forma que determina el apartado A) del Real decreto ley de 6 de marzo de 1929 (Gaceta del 7) y el pliego de condiciones particulares y económicas que han de regir en la contrata de estas obras. Una vez adjudicado el servicio, presentará el contrato de trabajo que se ordena en el B) del mismo Real decreto ley.

Las Empresas, Compañías o Sociedades proponentes están obligadas al cumplimiento del Real decreto de 24 de diciembre de 1928 (Gaceta del 25 y disposiciones posteriores).

Avila 18 de abril de 1934.—El Presidente, Francisco González.—El Secretario, Juan Carlos Delgado

efecto, hubo que alquilarlos, y los pobres soldados de España, como máscaras, desfilaron por Madrid con los roses alquilados por un vendedor del Rastro.

Este año, que ha tenido que repetir ese bochorno? Los roses que cubrían las cabezas de los hijos del pueblo que forman el Ejército de la nación, ¿de qué eran? ¿No había cascos suficientes para ellos? Historia que nosotros contamos aquí con aire de broma, simplemente para no perder el respeto que nos debemos a nosotros mismos al hablar del autor responsable de ella. (De «Informaciones»).

Reflejos Arevalenses

AREVALO.—A pesar de que en el campo del frontón va perdiendo cierto interés el deporte futbolero; vemos en algunas calles de la muy noble, muy leal y muy ilustre ciudad arevalense, como varios muchachos se dedican a practicar la pelota. Esto, bien es verdad, que repercute grandemente en el éxito deportivo, pero no podemos por menos de lamentarnos ante la molestia tan desagradable que ocasiona a los transeúntes, particularmente en la Iglesia del Salvador, que al pasar tranquilamente puede ocurrir fácilmente que la pelota vaya a tu rostro.

Esto por un lado, que por otro, debe poner la autoridad toda su energía porque ello constituye para los que juegan un gran peligro para su vida ya que al hallarse en «fronión» en una peligrosa curva y al ser la carretera de la Coruña que tanto tráfico tiene de toda clase de carruajes, sería muy lamentable que algún día ocurriera alguna desgracia que todos lloraríamos y así evitaríamos por todos conceptos.

Si Arevalo dispone de un hermoso frontón para aseo y para los que comienzan a jugar, o simplemente para los pequeños, deben ir allí a desarrollar dicho juego y no ponerse en plena vía pública molestando al pacífico peatón, y sobre todo exponiendo su vida.

FRONZ.

Radio España EAJ 2

MADRID

Programa para el sábado 21 de Abril.

14.30.—Notas de sinfonía. «La Cruz», Linares. «El Duo de la Africana», Caballero. «Ventanita floridana», De. fi. «Tres sonetos», Hermanos Alvarez Quintero. «Molinos de viento», Luna. «Morenita Chibua buena», «Rosa y María», Steihar. «Culpas ajenas», Lecuona. «Paysos», Lequeva. «Nostalgias», Ibarre. Noticias de Prensa. 15.30.—F. E.

17.30.—Notas de sinfonía. Curso de Castellano, por D. Mariano Mojado. 17.45.—«Allí Sinfonía», Beehoven. 18.45.—Peticiónes de Radioyentes. 19.—Noticias de Prensa. Boletín Meteorológico. Música de baile. 19.—Fin de la Emisión.

22.—Notas de sinfonía. Orquesta de la Estación: «Raymond» (obertura) Thomas. «La Revoltosa» (fantasía), Chapí. «Danza Peraan», Girard. «Perfil de la semana», por Cesar González-Ruano. Canciones. Orquesta de la Estación: «Lohengrim» (selección) Wagner. «Gavota en re», Bach. «Taran e a Ambrosio». 23.30.—Música de baile. 23.45.—Noticias de Prensa. 24.—C. E.

Crónica Cebrereña

(De nuestra corresponsal)

CEBREROS, 17.—El pasado 15 se celebró la tradicional romería en honor de nuestra excelsa patrona nuestra señora la virgen de Valsordo.

Día grande y de júbilo, el sol luce esplendoroso, y en las calles se nota el bullicio de la gente que va a la plaza y comercios en busca de las cosas más indispensables para ultimar el menú, que más tarde, y en pleno campo, le declararán guerra voraz hasta deshacerlo entre los dientes.

A las diez de la mañana un repique de campanas nos anuncia que es la hora de salida para la ermita; y al efecto la banda municipal dirigida por el maestro Sr. Hernández; ataca un bonito pasodoble que, saliendo hasta la salida del pueblo.

La ermita es insuficiente para colocarse tantos fieles allí congregados.

A las once en punto da comienzo la función religiosa oficiando la misa el coadjutor de la parroquia Sr. C. Martín estando la parte musical a cargo del organista, de la misma Sr. Hernández, y cantaron la misa el coro de hijas de María con el gusto y afinación a que están acostumbradas.

La Sagrada cátedra la ocupa el licenciado y celoso párroco D. José Moro, que cantó las glorias de María. Una vez terminada la misa la banda tocó unas piezas en una pradera bajo un pino hermosísimo que dio lugar a formarse un animado y bonito baile que duró hasta la hora de la comida.

Después de tal operación, suena de nuevo el esquileo para la procesión alrededor de la ermita, y antes de entrar se hace la subasta de bazos que muy bien saben corresponder. La Saive cantada por infinidad de fieles, fué una nota simpática y elevada de espíritu religioso, dando por terminados estos cultos.

Y de lleno se organizó el baile que estuvo animadísimo dando realce las simpáticas señoritas cebrereñas, y muchísimas forasteras que no me atrevo a enumerar por no caer en alguna omisión, que para el que estas líneas escribe sería enojoso. El desfile se hizo con orden llevando a las chicas montadas a la grupa del caballo como verdaderos jinetes.

Muy bien por las autoridades que supieron velar por el orden, aunque en nada tuvieron que intervenir. En resumen, fué una fiesta simpática, y no dudamos, sea una de las romerías más nombradas dada la influencia de forasteros, que de año en año se ve con más asistencia y más entusiasmo por la devoción que sienten a su patrona Nuestra Señora de Valsordo.

El día 14 con motivo de la fiesta de la República la Banda municipal recorrió las calles tocando bonita música, y por la tarde hubo concierto en la plaza de la República que resultó muy animado.

PASATIEMPO

Triángulo numérico, por Laura Casares

Table with 2 columns: Numbers (1-9) and Categories (Apellidos, A. Calificativo, Animal, Apellido, Planta, Ave, Rio, Artículo, Consonante)

Sustitúyanse los números por letras.

Solución: GILROBLES, GLORIOSO, BORRERO, LIBERO, LIRIO, LORO, SIL, EL, EL

La IV Internacional

Por haber quebrantado los deberes de neutralidad política que se había comprometido a observar, Trozky ha sido expulsado del territorio francés, donde residía en virtud de una autorización del Gobierno Chaumemps.

El enigmático y revolucionario personaje ruso, cuyos propósitos sinistros han dejado en Rusia profundo recuerdo, desde su refugio de Berblom, cerca de Fontainebleau, era el animador de los centros revolucionarios de París y el alma máter del «Boletín de la Oposición», cuyas columnas venían registrando con alborozo el incremento de la IV Internacional, organización neo comunista sobre los principios de la huelga general y guerra civil.

Los airaces experimentos de Gobierno rojo, la rota de una nación abrasada por la tiranía, la estela de lágrimas y miserias dejada tras de sí por Trozky, no ha sido, a lo que se ve, óbice para que los eternos engañados pierdan el control de su voluntad y se cieguen con una doctrina cuyas promesas son la muerte y la ruina universales; ni impedimento para que el revolucionario condenado a la emigración se dedique a reedificar, aumentada, una doctrina que es negativa, por cuanto que destruye; que es caótica, por cuanto que sepulta a los países en las almas de la desorientación; que es inhumana, por cuanto que es alma de todas las violencias y de todos los atropellos.

A comenzar de nuevo, se ha dicho el errante neo-comunista. Y con tesón enfermizo se empeña en hacer a los hombres pigmeos y a las sociedades depósito de los detritus ideológicos. Para evitarlo en territorio francés, el Gobierno Doumergue ha señalado la frontera al más nómada de los revolucionarios. Para precaverse de semejante peligro, otros países tendrán que cerrar el paso en una acción conjunta, internacional y profiláctica.

V. de C.

Cine

Principal

Mañana sábado, se proyectará la grandiosa superproducción cinematográfica «La Tierra sin mujeres», bonita película de aventuras.

NOTA.—El asunto de estas obras no supone ni su aprobación ni su recomendación.

¿Va Ud. a Madrid?

visite la Cervicería Restaurant J. ALVAREZ (Pasaje Mateu) Victoria, 4. La mejor cerveza, los mejores mariscos, el mejor café y la mejor cocina de Madrid.

¡¡¡Cubierto 5 pesetas todo comprendido!!!

Grandes comedores. Punto de reunión de la colonia abulense.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

«Acción Francesa», declara en el asunto del 6 de febrero

PARIS.—En la sesión de la Comisión parlamentaria investigadora de los sucesos del 6 de febrero prestaron hoy declaración algunos directivos de Acción Francesa.

El almirante Sr. Seward, presidente de la Liga de Acción Francesa, primer testigo que declaró, explicó primeramente algunos detalles relativos a la organización de que es jefe. La Acción Francesa detesta a la masonería y sus procedimientos. Los miembros de la Liga monárquica eran unos 240.000, pero su número aumentó sin cesar desde enero último. Indicó el testigo que no había habido ningún acuerdo con las otras organizaciones, y que los monárquicos no estaban armados el 6 de febrero, hoy ya no es lo mismo.

El declarante subrayó después que iba a esforzarse por establecer un acuerdo entre las fuerzas de derechas para contestar al frente común organizado por las izquierdas. Ha precisado que en los sucesos sus amigos obraron aisladamente.

La declaración de M. León Daudet, contrariamente a lo que se esperaba, transcurrió dentro de un sosegado absoluto. Los diputados renunciaron a interrogar al escritor sobre su actividad política, y únicamente se refirieron a los comatos de detención de que fué objeto el día 6 de febrero.

La mayoría de la Prensa francesa vivió subvencionada

PARIS.—Ante la Comisión parlamentaria del «affaire» Stavisky declaró el expresidente del Consejo Sr. Daladier, el cual negó que hubiese conocido al magistrado señor Prince y que se hubiera entrevistado con él.

El Sr. Mandel, diputado, hizo la siguiente pregunta al Sr. Daladier: —Durante los ocho meses que estuvo usted en el Gobierno como presidente del Consejo, el diario «La Volonté», que sostuvo su política, recibió, según parece, muchos fondos secretos. ¿Cuáles eran sus relaciones (las del periódico) con Stavisky?

—No conocía ni la actividad de Stavisky ni la de «La Volonté».

—Dos de sus colaboradoras, el ministro del Interior y el ministro de Negocios Extranjeros, ofrecían a «La Volonté» su concurso financiero. ¿Cómo no estaba usted enterado de estos extremos?

—Hubiera sido preciso entonces plantearse el mismo problema para las cuatro grandes partes de los periódicos. La mayoría están ayudados por todos los Gobiernos. En el estado actual de la Prensa francesa, los periódicos que viven de suscripciones y de la publicidad puramente comercial, son extremadamente raros. Y si fuera preciso abrir una información sobre sus medios de existencia, sería un trabajo verdaderamente considerable.

Ha estallado un movimiento revolucionario en el Uruguay

BUENOS AIRES.—Diversas formas que se reciben procedentes de la frontera dan cuenta de que ha estallado en Montevideo y en el interior del Uruguay un movimiento importante.

Un fuerte contingente revolucionario se está concentrando a lo largo de la frontera brasileña.

Doña Antonia Pastrana de Nebreda y su esposo Don Francisco Benito Nebreda

Fallecieron en Madrid el día 26 de febrero de 1901 y el 21 de abril de 1903 respectivamente

D. E. P.

Su sobrina doña Benita Fernández y demás familia,

Ruegan a sus amistades les tengan presentes en sus oraciones.

Avila 20 de abril de 1934.

Las misas que se celebren mañana, 21, en la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, a las ocho y media, nueve y nueve y media, serán aplicadas en sufragio de las almas de dichos señores.

Grandes existencias y variado surtido

Norias de ALAEJOS, Arados de ALAEJOS, Prensas de ALAEJOS, Trilladoras de ALAEJOS, Aventadoras de ALAEJOS, Calzos y bujes de ALAEJOS, En la fundición de ALAEJOS. CATÁLOGOS GRATIS. Los pedidos a Jorge Martín e Hija (Valladolid)



